
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΡΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 2026 

Το πρόγραμμα θερινής δημιουργικής απασχόλησης  2026 θα πραγματοποιηθεί από 16 Ιουνίου μέχρι 31 Ιουλίου και 
θα αφορά παιδιά ηλικίας από 5 έως 12 ετών.  
Οι ώρες λειτουργίας του σχολείου είναι καθημερινά από τις 7:30 το πρωί έως και τις 4:30 το απόγευμα.  
Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει στις παρακάτω σχολικές μονάδες: 

➢  ΘΕΡΙΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: 
              Για τους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Συκεών και Αγίου Παύλου:                                                      

❖ 2ο Δημοτικό Σχολείο Συκεών (Οδ. Φωκά 17 – Ναούσης, Συκιές) 
              
              Για τους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Νεάπολης:   

❖ 10ο  Δημοτικό Σχολείο Νεάπολης (Φρ. Ρούσβελτ, Στρεμπενιώτη, Νεάπολη) 
 
Για τους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Πεύκων:  
❖ 2ο Δημοτικό Σχολείο Πεύκων (Τριών Ιεραρχών 5, Πεύκα) 

Η συμμετοχή των παιδιών είναι δωρεάν για τους δικαιούχους του προγράμματος «Προσχολικής αγωγής και 
δημιουργικής απασχόλησης παιδιών 2025-2026».  Εφόσον δεν συμμετέχει ο γονιός του παιδιού στο πρόγραμμα 
αυτό, η δαπάνη για τη συμμετοχή ανέρχεται στα 100 € για κάθε παιδί (2ο παιδί 75€, 3ο παιδί 50€). 
Οι αιτήσεις ενδιαφέροντος για τα Θερινά σχολεία του Δήμου Νεάπολης-Συκεών θα γίνουν αποκλειστικά και μόνο  
από την Τετάρτη 27 Μαΐου έως και την Κυριακή 7 Ιουνίου 2026.  Η κατάθεση δικαιολογητικών θα γίνεται :  

• Ηλεκτρονικά στη διεύθυνση kdap2020.ns@gmail.com 

• Με φυσική παρουσία από την Τετάρτη 27 Μαΐου έως και την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2026,  στα παρακάτω 
κτήρια:  
❖ στο Πολιτιστικό Κέντρο Συκεών, τηλ: 2310638058 (για Συκιές κι Άγιο Παύλο) και ώρες 09:00-16:00 

❖ στο Γραφείο Αθλητισμού Νεάπολης, τηλ: 2310628475 (για Νεάπολη) και ώρες 09:00-16:00 
❖ στο Πολιτιστικό Κέντρο Πεύκων,  τηλ: 2310674653  (για Πεύκα) και ώρες 08:30-16:00 

 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα του ΚΔΑΠ www.e-kdap.gr  την αίτηση κι όλες τις 
πληροφορίες σχετικά με τα δικαιολογητικά που πρέπει να αποστείλουν στη διεύθυνση 
kdap2020.ns@gmail.com 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ:  
➢ Για τους δικαιούχους  του προγράμματος «Προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών»  : 

1) Συμπληρωμένη αίτηση (την αίτηση θα μπορείτε να τη βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΔΑΠ www.e-kdap.gr      
2) Πρόσφατη ιατρική βεβαίωση (σε περίπτωση που δεν την έχετε ήδη προσκομίσει στο ΚΔΑΠ) 

 
➢ Εφόσον δεν συμμετέχουν στο πρόγραμμα : 

1) Συμπληρωμένη αίτηση (την αίτηση θα μπορείτε να τη βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΔΑΠ www.e-
kdap.gr  

2) Πρόσφατη ιατρική βεβαίωση (σε περίπτωση που δεν την έχετε ήδη προσκομίσει στο ΚΔΑΠ) 
3) Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (τελευταίου τριμήνου) 
4) Λογαριασμός ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΑΘ) ή εκκαθαριστικό ή επικυρωμένο συμβόλαιο κατοικίας στο 

όνομα του γονέα, από τα οποία να προκύπτει η μόνιμη κατοικία. 
5) Βεβαίωση εργασίας και των δύο γονέων από τον εργοδότη. Για ιδιωτικούς και δημοσίους 

υπαλλήλους: βεβαίωση εργοδότη ή της υπηρεσίας τους αντίστοιχα. Για ελεύθερους 
επαγγελματίες: Αντίγραφο Έναρξης Επιτηδεύματος και Βεβαίωση Ασφαλιστικού Φορέα ή 
πρόσφατο σημείωμα ασφαλιστικών εισφορών. Για Εταίρους σε Ο.Ε.ή Ε.Ε. ή Μονοπρόσωπη ΕΠΕ : 
Καταστατικό και τυχόν μεταβολές αυτού και Βεβαίωση Ασφαλιστικού Φορέα ή πρόσφατο 
σημείωμα ασφαλιστικών εισφορών. Για Αυτοαπασχολούμενους στον Πρωτογενή Τομέα: 
Βεβαίωση Ασφάλισης από τον Ο.Γ.Α. 

 

Μπορείτε να επιλέξετε ένα μόνο Θερινό Σχολείο 
-Θα ενημερωθείτε μετά το πέρας των αιτήσεων για την πορεία της αίτησής σας και της εγγραφής σας στο 
σχολείο. 
-Προτεραιότητα θα δοθεί στους δικαιούχους του προγράμματος της Ε.Ε.Τ.Α.Α. , στους δημότες και κατοίκους 
του Δήμου Νεάπολης-Συκεών και στα παιδιά εργαζόμενων γονέων.  
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